
نمره:       4فصل A........     آزمون دهم تجربیس:کلا         نام پدر:  :   ینام و نام خانوادگ

1

1

نمره(2)از معادلات زیر را به روش خواسته شده حل کنید.یک هر

𝑥2 (الف + 11𝑥 + 30 = (روش تجزیه)          0

𝑥2 (ب + 10𝑥 + 24 = ( روش مربع کامل )        0

3𝑥2 (ج + 2𝑥 − 1 = ( روش فرمول کلی )         0

2

𝑦نمودار سهمی به معادله  = 2(𝑥 − 1)2 − نمره(2)را رسم کنید.   1

3

𝑥2یک جواب معادله  − 𝑎𝑥 + 12 = نمره(2)است. جواب دیگر را به دست آورید. 3برابر  0

4

نمره(2)جواب آن را روی محور نشان دهید. ی نامعادله مقابل را حل کنید و مجموعه
|𝑥 − 1| ≤ 3 

5

𝑦چند جمله ای  = −𝑥2 + 𝑥 + نمره(2)را به دو روش رسم نمودار و جدول ، تعیین علامت کنید. 2



 
  

2 

 

6 

𝑥را چنان بیابید که  𝑚مقدار  = 𝑦طول رأس سهمی به معادله  2 = 𝑚𝑥2 + (𝑚 − 1)𝑥 +  نمره(2)باشد. 1

 

 

 

 

 

 

7 

𝑦سهمی ،  𝑚به ازای چه مقادیری از  = 𝑚𝑥2 − 𝑚𝑥 −  نمره(2)ها است.𝑥همواره پایین محور  1

 

 

 

 

 

 

8 

 نمره(2)نامعادله زیر را حل کنید و مجموعه جواب آن را به صورت بازه بنویسید.
𝑥2 − 9

𝑥2 − 3𝑥 + 2
≥ 0 

 

 

 

 
 

9 

𝑥2اگر ریشه های معادله  + 𝑚𝑥 + 𝑛 = 𝑚باشد، مقدار  -3و  2برابر  0 + 𝑛 .نمره(2)را بیابید 

 

 

 

 

 

10 

𝑥2را چنان بیابید که معادله  𝑚حدود  − 𝑥 + 𝑚 − 2 =  نمره(2)ریشه متمایز باشد. 2دارای  0
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1 

 نمره(2)از معادلات زیر را به روش خواسته شده حل کنید.یک هر*

𝑥2 (الف + 11𝑥 + 03 =   (روش تجزیه)          3

 

 

𝑥2 (ب + 13𝑥 + 22 =  ( روش مربع کامل )        3

 

 

0𝑥2 (ج + 2𝑥 − 1 =  ( روش فرمول کلی )         3

 

 

2 

𝑦نمودار سهمی به معادله * = 2(𝑥 − 1)2 −  نمره(2)را رسم کنید.   1

 

 

 

 

 

 

0 

𝑥2*یک جواب معادله  − 𝑎𝑥 + 12 =  نمره(2)است. جواب دیگر را به دست آورید. 0برابر  3

 

 

 

 

 

2 

 نمره(2)جواب آن را روی محور نشان دهید. ی *نامعادله مقابل را حل کنید و مجموعه
|𝑥 − 1| ≤ 0 

 

 

 
 

5 

𝑦*چند جمله ای  = −𝑥2 + 𝑥 +  نمره(2)را به دو روش رسم نمودار و جدول ، تعیین علامت کنید. 2

 

 

 

 

 

 



   

2 

 

6 

𝑥را چنان بیابید که  𝑚*مقدار  = 𝑦طول رأس سهمی به معادله  2 = 𝑚𝑥2 + (𝑚 − 1)𝑥 +  نمره(2)باشد. 1

 

 

 

 

 

 

7 

𝑦سهمی ،  𝑚*به ازای چه مقادیری از  = 𝑚𝑥2 − 𝑚𝑥 −  نمره(2)ها است.𝑥همواره پایین محور  1

 

 

 

 

 

 

8 

 نمره(2)*نامعادله زیر را حل کنید و مجموعه جواب آن را به صورت بازه بنویسید.
𝑥2 − 9

𝑥2 − 0𝑥 + 2
≥ 3 

 

 

 

 
 

9 

𝑥2*اگر ریشه های معادله  + 𝑚𝑥 + 𝑛 = 𝑚باشد، مقدار  -0و  2برابر  3 + 𝑛 .نمره(2)را بیابید 

 

 

 

 

 

13 

𝑥2را چنان بیابید که معادله  𝑚*حدود  − 𝑥 + 𝑚 − 2 =  نمره(2)ریشه متمایز باشد. 2دارای  3
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